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—eo Ekskurzijski odsek pri sekciji JUU 
v Ljubljani javlja vsem tovarišem in tovariši-
cam smučarjem in smučarkam, izvežbanim in 
začetnikom, ki nameravajo preživeti proste 
božične dni v snegu in na smučeh, naslednje: 
EO pripravlja 8 dnevni smučarski izlet na 
Gorjuše, ki so krasna izletniška točka še 
posebej pozimi in so oddaljene od Mrzlega 
studenca eno in pol ure. od Ogorelka tri če
trt ure, od novega smučarskega doma, ki je 
bil otvorjen lansko sezono, pa eno uro. Gor
juše leže približno 1000 m visoko in so krasno 
izhodišče za smučarske izlete k že preje ome
njenim prekrasnim smučarskim izletnim toč
kam, kakor tudi na Galetovec, pa tja do tri
glavskega pogorja. Izlet bo organiziran tako, 
da bodo za izhodišče eno in dvodnevnih iz
letov Gorjuše. Namenjen je predvsem izvež
banju v smučanju na izletih, kjer se nudijo 
6mučarju najrazličnejše možnosti kakor tudi 
najrazličnejši smuški svet, kakršnega je ne
mogoče obvladati na enem in istem mestu. 
Izleti bodo deljeni za izvežbanejše in za za
četnike. Dolgoletna izkušnja na raznih smu
ških tečajih je dokazala, da leži vsa skrivnost 
vztrajnega in koristnega smučanja v obvlada
nju smuškega sveta, kar pa je mogoče doseči 
samo na prav za to pripravljenih izletih. Tako 
se bo vsak udeleženec, kakor tudi udeleženka 
najbolje izvežbala za svoje poznejše izlete, 
od katerih upravičeno pričakuje veliko uspe
ha in razvedrila. Iz izkušenj o lanskem smu
čarskem tečaju, ki se je prav tako vršil na 
Gorjušah povzemamo, da zapadetam v božič
nem tečaju čez poldrug meter izbornega sne
ga za smučanje, med tem, ko je lahko v dolini 
popolnoma južno. Izlete bo vodil izvežban 
smučar, ki je bil na zimskem smuškem tečaju 
prav za to izurjen. 

Pogoji za udeležbo so naslednji: Preno
čišča, čista in kurjena, bodo od Din 5.— da
lje. Hrana od Din 10.— dalje po izbiri. Poleg 
prenočišč v vasi bodo na razpolago tudi kur
jena prenočišča v šoli za malenkostno odškod
nino. Prijav.nina vodstvu za ureditev je 30 di
narjev, ki jo je treba, obenem s prijavo, po
slati na naslov EO pri sekciji JUU v Ljub
ljani, Frančiškanska ulica 6/1. Za prevoz prt
ljage bodo preskrbljeni od postaje Bohinjske 
Bele pa do Gorjuš vozniki. Prijavni rok je 
do 20. decembra. 

Program izletov, kakor tudi vse ostale 
smuške zabave bo prejel vsak udeleženec po 
pošti (po 20. decembru, ko bodo zaključene 
prijave) na naslov, ki ga bo javil s prijavnino. 
S prijavami ne odlašajte! Smuk! 


